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ΘΕΜΑ :  Αλιεία Τόνου Δεκέμβριος 2014 
 
 

Σχετικά με το παραπάνω θέμα σας γνωρίζουμε ότι η Κύπρος ανταποκρίθηκε θετικά στην  
πρότασή μας  και εκχώρησε  στην χώρα μας ποσόστωση τόνου έτους 2014, που διαθέτει στην 
Μεσόγειο  και δεν έχει αλιεύσει, με ανταλλαγή ποσόστωση γάδου που διαθέτει η χώρα μας στα 
Νορβηγικά ύδατα. 

Στο πλαίσιο της προαναφερόμενης ανταλλαγής, θα επιτραπεί η αλιεία τόνου από 8 
Δεκεμβρίου 2014, μέχρι εξάντλησης της ποσόστωσης τόνου και όχι όμως πέραν της 30ης 
Δεκεμβρίου 2014. 

Η αλιεία θα διενεργηθεί από τα αλιευτικά σκάφη στα οποία είχε χορηγηθεί άδεια αλίευσης 
τόνου το 2014 και στα οποία δεν έχουν επιβληθεί κυρώσεις για παράβαση που πραγματοποιήθηκε 
εντός του έτους, που σχετίζεται με την αλιεία τόνου. 

Με δεδομένο ότι η εφαρμογή της ηλεκτρονικής υποβολής δεδομένων αλιείας του 
Ολοκληρωμένου Συστήματος Παρακολούθησης Αλιείας Ο.Σ.Π.Α  έχει τεθεί σε παραγωγική 
λειτουργία και το γεγονός ότι θα πρέπει να προωθήσουμε την απλούστευση των διαδικασιών, η 
υποβολή των δεδομένων αλιείας και πώλησης τόνου θα πραγματοποιείται μέσω του ΟΣΠΑ. 
 

Με γνώμονα τα παραπάνω οι υποχρεώσεις όλων των εμπλεκόμενων είναι οι ακόλουθες :  
 
Ι. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΛΟΙΟΚΤΗΤΗ_ΚΥΒΕΡΝΗΤΗ α/κ σκάφους  με άδεια αλίευσης τόνου 2014: 

1. Γνωστοποίηση με υπεύθυνη δήλωση προς τη Γενική Δ/νση Αλιείας, ότι θα διενεργήσει 
αλιεία τόνου το μήνα Δεκέμβρη 2014.   

2. Παραλαβή των αναγνωριστικών ετικετών ουράς από την Δ/νση Αλιευτικών Εφαρμογών & 
ΕΑΠ, αυτοπροσώπως ή μέσω  εκπροσώπου του με απλή εξουσιοδότηση (συνημμένο 
υπόδειγμα). Οι ετικέτες  θα τοποθετούνται στα άτομα τόνου οπωσδήποτε πριν την 
εκφόρτωση. 

3. Ηλεκτρονική υποβολή Ημερολογίου Αλιείας _ΗΑ (πριν τον κατάπλου για τα μονοήμερα 
ταξίδια και στις 12 τη νύκτα για τα πολυήμερα ταξίδια) και Δήλωσης Εκφόρτωσης_ ΔΕ (μετά 
την εκφόρτωση) μέσω της εφαρμογής του Ο.Σ.Π.Α 
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4. Δεν απαιτείται η υποβολή της εβδομαδιαίας αναφοράς τόνου καθόσον τα στοιχεία θα 
εξάγονται  από την αντίστοιχη εφαρμογή του  Ο.Σ.Π.Α 

5. ΄Έγκαιρη προειδοποίηση (προαναγγελία) για την ώρα εκφόρτωσης, στην αρμόδια Λιμενική 
Αρχή του καθορισμένου λιμένα εκφόρτωσης προκειμένου να διενεργηθεί ο έλεγχος – 
επιθεώρηση  από τους αρμόδιους επιθεωρητές. Η προαναγγελία δεν θα πραγματοποιείται 
μέσω του Ο.Σ.Π.Α. αλλά με τη διαδικασία όπως ισχύει μέχρι σήμερα. 

6. Από τα στοιχεία που έχουν καταχωρηθεί ηλεκτρονικά στο Ο.Σ.Π.Α (στοιχεία των ΗΑ & ΔΕ), 
θα εξάγεται προσυμπληρωμένη η σχετική φόρμα του ΕΑΤ_BCD που θα περιλαμβάνει τις 
πληροφορίες  της αλιευτικής δραστηριότητας και του αλιεύματος καθώς και τους  αριθμούς 
των αναγνωριστικών ετικετών ουράς (για το στοχευμένο αλίευμα). Το Ο.Σ.Π.Α παρέχει 
επίσης αυτόματα την μοναδική αρίθμηση για κάθε ΕΑΤ_BCD.  

7. Θα χρησιμοποιούν μόνο τα αλιευτικά εργαλεία που αναφέρει η άδεια αλίευσης τόνου έτους 
2014  

8. Δεν θα αλιεύουν, δεν θα διατηρούν επί του σκάφους, δεν θα μεταφορτώνουν, δεν θα 
εκφορτώνουν, δεν θα αποθηκεύουν και δεν θα πωλούν τόνο με ελάχιστο μέγεθος μικρότερο 
των 30 kg ή μήκος 115cm.  

9. Δεν θα αλιεύουν, δεν θα διατηρούν επί του σκάφους, δεν θα μεταφορτώνουν, δεν θα 
εκφορτώνουν, δεν θα αποθηκεύουν και δεν θα πωλούν τόνο, μετά την έγγραφη ενημέρωση 
της Γενικής Δ/νσης Αλιείας για την διακοπή της αλιείας τόνου λόγω εξάντλησης της 
ποσόστωσης, οπότε και θα απενεργοποιηθούν οι ειδικές άδειες για την αλιεία τόνου στο 
ΟΣΠΑ.  

 
ΙΙ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΡΩΤΩΝ ΑΓΟΡΑΣΤΩΝ / ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ –ΠΩΛΗΤΩΝ τόνου  

 Εγγραφή των πρώτων  αγοραστών στον κατάλογο των εγκεκριμένων αγοραστών του 
Ο.Σ.Π.Α και παραλαβή των κωδικών πρόσβασης στο σύστημα. 

 Ζύγιση των ατόμων τόνου που ανέλαβαν και πώλησαν. 

 Ηλεκτρονική υποβολή Δήλωσης Ανάληψης - Πρώτης Πώλησης, μέσω της εφαρμογής του 
Ο.Σ.Π.Α. 

 Συμπλήρωση του έντυπου ΕΑΤ_BCD με τα στοιχεία πώλησης ή εξαγωγής στην ενότητα 
εμπορικές πληροφορίες. Η συμπλήρωση  γίνεται με ευανάγνωστους λατινικούς χαρακτήρες 
και όπου απαιτείται στην αγγλική γλώσσα. Το προσυμπληρωμένο ΕΑΤ_BCD, με τα στοιχεία 
που απαιτούνται από τον αλιέα, διατίθεται στον έμπορο μετά την υποβολή της Δήλωσης 
Ανάληψης.  

 Καταχώριση  στο πεδίο ‘’εμπορικές πληροφορίες’’  του βάρος των ατόμων τόνου  
(προεκτυπωμένη θέση) ανάλογα με την παρουσίαση της παρτίδας ή υποπαρτίδας των 
προϊόντων τόνου που πρόκειται να πουλήσουν ή να εξάγουν. 

 Σε διαφορετικές παρουσιάσεις προϊόντων που προορίζονται για τον ίδιο αγοραστή, οι 
ποσότητες (βάρος) καταχωρούνται χωριστά στην προεκτυπωμένη θέση, ανάλογα με την 
παρουσίαση. 

 Καταχώρηση των αριθμών της αναγνωριστικής  ετικέτας των ατόμων της παρτίδας ή 
υποπαρτίδας. Όταν λόγω της παρουσίασης (π.χ φιλέτα ή άλλα) δεν υπάρχει αυτή η 
δυνατότητα, αιτούνται την επικύρωση του ΕΑΤ στην προεκτυπωμένη θέση του πεδίου  
‘’εμπορικές πληροφορίες’’ από εξουσιοδοτημένο υπάλληλο της αρμόδιας Υπηρεσία Αλιείας. 

 Στις περιπτώσεις που μια αρχική παρτίδα τόνου κατακερματίζεται, ο εξαγωγέας ή πωλητής 
φροντίζει το πρωτότυπο ΕΑΤ να αναπαραχθεί σε τόσα αντίγραφα όσες είναι οι 
υποπαρτίδες. Τα φωτοαντίγραφα επικυρώνονται από Δημόσια Αρχή και η τρίτη σελίδα 
συμπληρώνεται ως Παράρτημα για κάθε πώληση με  τα νέα στοιχεία στο πεδίο ‘’εμπορικές 
πληροφορίες’’. Τα Παραρτήματα επικυρώνονται από τον εξουσιοδοτημένο  υπάλληλο της 
αρμόδιας Υπηρεσία Αλιείας. Τα φωτοαντίγραφα αριθμούνται σύμφωνα με τα 
αναγραφόμενα στη σχετική εγκύκλιο. 
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 Το πρωτότυπο ΕΑΤ_BCD συνοδεύει πάντα την τελευταία παρτίδα της ποσότητας τόνου και 
αριθμείται με τον τελευταίο αριθμό αντιγράφου. 

 Αντίγραφα των ΕΑΤ_BCD αποστέλλονται εντός 48 ωρών το αργότερο, με ευθύνη του 
εξαγωγέα – πωλητή  στη Διεύθυνση Αλιευτικών Εφαρμογών & ΕΑΠ για να διαβιβασθούν σε 
ΕΕ και ICCAT, σύμφωνα με τις υποχρεώσεις της ισχύουσας αλιευτικής νομοθεσίας.  

 Επίσης  ένα αντίγραφο κρατείται στο αρχείο του εξαγωγέα - πωλητή. Τα αντίγραφα αυτά 
φυλάσσονται για δύο (2) τουλάχιστον χρόνια. 

 
 
ΙΙΙ. ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΑΡΜΟΔΙΩΝ ΑΡΧΩΝ  
 
Α. ΛΙΜΕΝΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ 
Η Λιμενική  Αρχή  των καθορισμένων λιμένων εκφόρτωσης  

1. Καταχωρεί  την προαναγγελία εκφόρτωσης τόνου των α/κ σκαφών. Σημειώνεται ότι στην 
παρούσα φάση και μέχρι την ολοκλήρωση των διαδικασιών επιθεώρησης μέσω των 
ηλεκτρονικών εφαρμογών του ΟΣΠΑ, η προαναγγελία εκφόρτωσης τόνου θα διενεργείται με 
τη διαδικασία όπως ισχύει μέχρι σήμερα 

2. Διενεργεί  επιθεώρηση –έλεγχο κάθε εκφόρτωσης τόνου , συντάσσει την έκθεση 
επιθεώρησης και την διαβιβάζει άμεσα  στην Δ/νση Αλιευτικών Εφαρμογών (FAX: 210 
9287130 ή  email: syg073@minagric.gr ) 

3. Εξουσιοδοτημένος υπάλληλος της Λιμενικής Αρχής επικυρώνει το ΕΑΤ_BCD, όπου  
απαιτείται (μη στοχευμένο αλίευμα / άτομα χωρίς ετικέτα ουράς) και  

α) ελέγχει την ορθότητα και πληρότητα των στοιχείων που είναι καταχωρισμένα στο ΕΑΤ_BCD και 
την αντιστοιχία τους με τα στοιχεία του ΗΑ και της ΔΕ και με την έκθεση επιθεώρησης.  
β) συμπληρώνει το τμήμα ‘’GOVERNMENT VALIDATION’’ στο πεδίο ‘’Πληροφορίες για το αλίευμα’’ 
αναγράφοντας σωστά όλα τα στοιχεία του, με λατινικούς χαρακτήρες και όπου απαιτείται στην 
αγγλική γλώσσα και υπογράφει.   
Επίσης, 
-  συμπληρώνει οπωσδήποτε την  ημερομηνία επικύρωσης με τρόπο ώστε  να μην καλύπτονται τα 
στοιχεία  του συγκεκριμένου πεδίου του ΕΑΤ_BCD από τη σφραγίδα της υπηρεσίας  με αποτέλεσμα 
να είναι δυσδιάκριτα.   
- τα στοιχεία του εξουσιοδοτημένου υπαλλήλου πρέπει να είναι τα ίδια με τα αναρτημένα σε 
ιστοσελίδες της ΕΕ και της ICCAT, για το λόγο αυτό πρέπει να ελέγχονται οι ιστοσελίδες αυτές πριν 
γίνει η αναγραφή των στοιχείων. 
 
 
Β. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΛΙΕΙΑΣ ΠΕΙΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ 
 
1. Συνδράμουν εφόσον τους ζητηθεί, τους πλοιοκτήτες – αλιείς και πρώτους αγοραστές / εξαγωγείς 

– πωλητές τόνου, στην ηλεκτρονική υποβολή των ΗΑ, των ΔΕ και των ΔΑ - ΔΠ.  
2. Αριθμούν τα αντίγραφα του πρωτότυπου ΕΑΤ_BCD (-01, -02, -03 κτλ) και τα επικυρώνουν 

(πεδίο 8, σημείο GOVERNMENT VALIDATION), στην περίπτωση κατακερματισμού της 
εκφορτωθείσας αρχικής ποσότητας τόνου σε μικρότερες, προκειμένου να εξαχθούν ή πωληθούν 
σε διαφορετικούς προορισμούς.  

3. Επικυρώνουν (πεδίο 8, σημείο GOVERNMENT VALIDATION), τα ΕΑΤ_BCD, όταν από τα άτομα 
τόνου έχουν αφαιρεθεί από τον εξαγωγέα – πωλητή τόνου οι αριθμημένες αναγνωριστικές 
ετικέτες ουράς. 

4. Εξουσιοδοτημένοι υπάλληλοι των Υπηρεσιών  Αλιείας των ΠΕ, πριν την επικύρωση των  
ΕΑΤ_BCD ελέγχουν την πληρότητα και ορθότητα όλων των στοιχείων των ΕΑΤ_BCD και 
διασταυρώνουν με  τα στοιχεία των ΗΑ –ΔΕ – ΔΑ - ΔΠ καθώς και  με τα στοιχεία συνοδευτικών 
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εγγράφων, όπως Τιμολόγιο, Δελτίο Αποστολής, τα οποία προσκομίζονται υποχρεωτικά από τον 
εξαγωγέα - πωλητή μαζί με τα προς επικύρωση ΕΑΤ_BCD.  

5. Η καταχώρηση των στοιχείων των εξουσιοδοτημένων υπαλλήλων στο ΕΑΤ_BCD γίνεται με 
ευανάγνωστους λατινικούς χαρακτήρες και όπου απαιτείται στην αγγλική γλώσσα. Τα στοιχεία 
πρέπει να είναι τα ίδια με τα αναρτημένα σε ιστοσελίδες της ΕΕ και της ICCAT, για το λόγο αυτό 
πρέπει να ελέγχονται οι ιστοσελίδες αυτές πριν γίνει η αναγραφή των στοιχείων στο ΕΑΤ_BCD.  

6. Αποστέλλουν άμεσα, ει δυνατόν αυθημερόν αποστολή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο του 
σαρωμένου εγγράφου, στη Διεύθυνση Αλιευτικών Εφαρμογών & ΕΑΠ syg073@minagric.gr,  
αντίγραφα των ΕΑΤ_BCD που επικύρωσαν προκειμένου να τα διαβιβάσει στις υπηρεσίες της 
ΕΕ και της ICCAT, σύμφωνα με τις διατάξεις.  

7. Διατηρούν  στην υπηρεσίας τους αρχείο με τα αντίγραφα των  ΕΑΤ_BCD που επικύρωσαν. Τα 
αντίγραφα αυτά φυλάσσονται για δύο (2) τουλάχιστον χρόνια.   

 
Στις αρμόδιες Λιμενικές Αρχές και στις Υπηρεσίες Αλιείας των Περιφερειακών Ενοτήτων, 

προκειμένου να προβούν στους απαιτούμενους ελέγχους και στις διασταυρώσεις των 
υποβαλλόμενων στοιχείων, θα επιτραπεί η πρόσβαση στην πύλη με το ιστορικό των μηνυμάτων 
που καταγράφονται στο ΟΣΠΑ, για την αναζήτηση των στοιχείων των ΗΑ,ΔΕ, BCD, ΔΑ, ΔΠ.  

Για τους χρήστες του ΥΠΑΑΤ και των Τμημάτων Αλιείας των ΠΕ, η πρόσβαση θα δοθεί στους 
υφιστάμενους κωδικούς. Για τους χρήστες των Λιμενικών Αρχών, δεδομένου ότι είναι σε εξέλιξη η 
ανάπτυξη του συστήματος, θα δοθεί ένας κωδικός για πρόσβαση στη συγκεκριμένη πύλη, ο οποίος 
θα παραδοθεί στις αρμόδιες λιμενικές αρχές από τη ΔΕΛΑΛ. 

Επισημαίνουμε ότι οι κωδικοί που χορηγούνται δε θα πρέπει να γνωστοποιούνται ή να δίνονται 
σε μη αρμόδια πρόσωπα. Τα δεδομένα τα οποία καταχωρούνται στις ηλεκτρονικές εφαρμογές και 
στα οποία αποκτούν πρόσβαση χρήστες της διοίκησης, εμπίπτουν στους εφαρμοστέους κανόνες 
όσον αφορά την εμπιστευτικότητα για την προστασία ιδιωτικής ζωής και της ακεραιότητας του 
ατόμου, τα επαγγελματικά συμφέροντα φυσικού ή νομικού προσώπου, συμπεριλαμβανομένης της 
πνευματικής ιδιοκτησίας. 
 
IV. ΠΑΡΕΜΠΙΠΤΟΝΤΑ ΑΛΙΕΥΜΑΤΑ 
 Στην περίπτωση σύλληψης παρεμπίπτοντος αλιεύματος τόνου, ο κυβερνήτης φροντίζει 
για την απελευθέρωσή τους, εφόσον είναι ζωντανά.  
 Στην περίπτωση εκφόρτωσης παρεμπιπτόντων αλιευμάτων τόνου, όταν έχει εξαντληθεί η 
ποσόστωση τα αλιεύματα κατάσχονται.  
 Στην περίπτωση εκφόρτωσης παρεμπιπτόντων αλιευμάτων τόνου όταν δεν έχει 
εξαντληθεί η ποσόστωση ελέγχεται η δηλωθείσα τυχαία  σύλληψη  και η τήρηση της αναλογίας 5% 
κατά βάρος ή αριθμό ατόμων. Η αναλογία 5% κατά αριθμό ατόμων ισχύει μόνο όταν το αλίευμα 
αποτελείται από ξιφία ή συναφή τονοειδή επί του συνόλου των αλιευμάτων που διατηρούνται επί 
του σκάφους, ανά πάσα στιγμή μετά από κάθε αλιευτική δραστηριότητα. Όταν υπάρχει υπέρβαση 
του προαναφερόμενου ποσοστού 5%, τότε το αλίευμα κατάσχεται. 
 Για την τυχαία σύλληψη τόνου ελέγχεται το αλιευτικό εργαλείο καθώς και οι συνθήκες 
αλίευσης. Ιδίως όταν το εργαλείο δεν είναι LLD, θα πρέπει να υπάρχει αναλυτική αιτιολόγηση και 
τεκμηρίωση.  
  
 Οι πλοιοκτήτες – κυβερνήτες των α/κ σκαφών που θα αλιεύσουν τυχαία τόνο τον 
Δεκέμβριο του 2014, υποχρεούνται να εφαρμόσουν όλες τις διαδικασίες που απορρέουν από την 
αλιευτική νομοθεσία όπως περιγράφονται και παραπάνω, και ειδικότερα: 

1) Προειδοποίηση (προαναγγελία) για την ώρα εκφόρτωσης, στην αρμόδια Λιμενική Αρχή 
του καθορισμένου λιμένα εκφόρτωσης. 

2) Γνωστοποίηση στην αρμόδια Υπηρεσία Αλιεία της ΠΕ, όπου τηρείται  ο φάκελος του α/κ 
σκάφους, για την τυχαία σύλληψη. 

3) Η Λιμενική Αρχή, επιθεωρεί και ελέγχει την εκφόρτωση, συντάσσει την σχετική έκθεση, 
θεωρεί το ΗΑ-ΔΕ, στην περίπτωση που υποβληθεί σε έντυπη μορφή, και διαβιβάζει 
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αντίγραφα αυτών άμεσα ει δυνατόν αυθημερόν στο αρμόδιο Τμήμα Αλιείας της ΠΕ και 
στην Δ/νση Αλιευτικών Εφαρμογών (FAX: 210 9287130 ή  email: syg073@minagric.gr).  

4) Το αρμόδιο τμήμα Αλιείας της ΠΕ καταχωρεί στο ΟΣΠΑ το έντυπο ΗΑ-ΔΕ. 
5) Το αρμόδιο τμήμα Αλιείας της ΠΕ, αξιολογεί τα στοιχεία της τυχαίας σύλληψης και τα 

διαβιβάζει στη Λιμενική Αρχή. 
6) Κατόπιν η λιμενική αρχή επικυρώνει το ΕΑΤ_BCD στο πεδίο πληροφορίες για το 

αλίευμα, μόνο στην περίπτωση της θετικής αξιολόγησης από το αρμόδιο τμήμα Αλιείας 
της ΠΕ. 

Σημειώνεται ότι τόσο η αρίθμηση όσο και η προσυμπληρωμένη φόρμα του ΕΑΤ-BCD, προκύπτει 
από τα στοιχεία που έχουν καταχωρηθεί από τον αλιέα στο ΗΑ και στη ΔΕ και δεν επιδέχονται 
αλλαγές. Για την επαλήθευση των στοιχείων και για την πιθανότητα παραποίησης αυτών, οι 
αρμόδιες αρχές δύναται να αναζητούν την σχετική φόρμα από την πύλη του Ιστορικού μηνυμάτων 
αλιείας.  
 
V.  ΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ  
 Εφιστούμε την προσοχή όλων των εμπλεκόμενων φορέων στην πιστή εφαρμογή και 
τήρηση των προαναφερόμενων υποχρεώσεων, προκειμένου να μην καταστεί αναγκαία η λήψη 
κυρωτικών μέτρων όπως η επιβολή προστίμων, η αναστολή εξαγωγών τόνου κλπ.   
 Η αναφορά μας αυτή συνδέεται με το γεγονός ότι συγκεκριμένοι εξαγωγείς- πωλητές 
τόνου, παρά τις έγγραφες ενημερώσεις της Δ/νσης Αλιευτικών Εφαρμογών, δεν έχουν αποστείλει τις  
Δηλώσεις Πώλησης για τις ποσότητες τόνου που αγόρασαν, την περίοδο 1 Φεβρουαρίου 2014 μέχρι 
27 Μαρτίου  2014, με αποτέλεσμα να έχει δημιουργηθεί πρόβλημα μη συμμόρφωσης της χώρας με 
την ενωσιακή νομοθεσία και κίνδυνος τα αλιεύματα τόνου που εμπορεύθηκαν να χαρακτηρισθούν 
προϊόντα Παράνομης Λαθραίας και Άναρχης Αλιείας. 
 Οι εξαγωγείς –πωλητές στους οποίους έχουν αποσταλεί σχετικές επιστολές, καλούνται 
να αποστείλουν άμεσα τα στοιχεία  της προαναφερόμενης περιόδου και να τηρήσουν πιστά την 
ηλεκτρονική υποβολή των δηλώσεων ανάληψης και πώλησης για τα αλιεύματα του Δεκεμβρίου 
2014. 
  
VI.  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΛΟΙΟΚΤΗΤΩΝ _ΚΥΒΕΡΝΗΤΩΝ_ΠΡΩΤΩΝ ΑΓΟΡΑΣΤΩΝ  
 Η Γενική Δ/νση Αλιείας προσκαλεί όλους τους πλοιοκτήτες ή κυβερνήτες των α/κ σκαφών 
με άδεια αλίευσης τόνου το έτος 2014 που προτίθενται να διενεργήσουν αλιεία τόνου τον Δεκέμβριο 
του 2014 καθώς και στους  εξαγωγείς - πωλητές  τόνου, την Τρίτη 2η Δεκεμβρίου 2014 ,στα γραφεία 
της Λεωφόρο Συγγρού 150 και ώρα 12:00, προκειμένου να τους ενημερώσει, για την ηλεκτρονική 
υποβολή των ΗΑ-ΔΕ και ΔΑ -ΔΠ και να τους παραδώσει τις αναγνωριστικές ετικέτες ουράς. Η 
παρουσία κρίνεται απαραίτητη δεδομένου του περιορισμένου χρόνου εφαρμογής. 
 Η ενημέρωση θα γίνει με την συνδρομή του αναδόχου του Ο.Σ.Π.Α και οι συμμετέχοντες 
πρέπει να έχουν μαζί τους τις συσκευές ΕΡΣ και τους κωδικούς τους .  
 Η Δ/νση Ελέγχου Αλιείας του Υπουργείου Ναυτιλίας και Αιγαίου παρακαλείται να 
γνωστοποιήσει την παρούσα στις αρμόδιες Λιμενικές Αρχές, καθώς και να συμμετάσχει στην 
ανωτέρω συνάντηση. 
 Οι Υπηρεσίες Αλιείας των ΠΕ παρακαλούνται να συμμετάσχουν στη συνάντηση και να 
ενημερώσουν άμεσα τους πλοιοκτήτες – κυβερνήτες των α/κ σκαφών στα οποία έχει χορηγηθεί 
άδεια αλίευσης τόνου το έτος 2014, για τα προαναφερόμενα και για την συμμετοχή τους στην 
ενημερωτική συνάντηση. 
 
 
 
                                                                          Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΓΕΝ Δ/ΝΣΗΣ  
                                                                                        καα 
 
                      ΜΑΡΙΝΑ ΠΕΤΡΟΥ 
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Π.Δ  
1.Περιφερειακές Ενότητες χώρας 
Δ/νσεις Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής 
Υπηρεσίες Αλιείας /Εδρες τους 
2. Υπουργείο Ναυτιλίας & Αιγαίου  
Δ/νση Ελέγχου Αλιείας 
Ακτή Βασιλειάδη _Πύλη Ε1 /Ε2 ΠΕΙΡΑΙΑΣ 
 
ΚΟΙΝ/ΣΗ: 
Επιχειρήσεις εμπορίας τόνου  
- COSMOFISH  SA.  
- GENFROCO SA 
- MEDITERRANEAN FISH Co 
- SEVEN SEAS FISH  Co 

- ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΠΕ, 
- ΚΑΤΣΙΚΗΣ Α., Πόρτο Κουφό, Χαλκιδική 
- ΛΕΙΒΑΔΑΣ Δ., Αιτωλικό Αιτ/νίας 
- ΠΑΤΡΩΝΑΣ Ν., Ιχθυόσκαλα Κερατσινίου 
- ΠΟΡΦΥΡΑ ΕΠΕ 
- ΡΟΚΑΚΗΣ ΑΕ 

α) Κίσσαμος Χανίων 
β) Ασπρόπυργος Αττικής  

-ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ  Α.Ε.Β.Ε     
 - ΦΙΝΤΡΙΛΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α.Ε 
. 
 
Ε.Δ. 
Γραφείο Υπουργού   
Γραφείο Γενικού Γραμματέα  
Γραφείο Γενικού Δ/ντή Αλιείας 
Δ/νση Θαλάσσιας Αλιείας,  
Δ/νση Αλιευτικών Εφαρμογών και Ε.Α.Π ,  
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ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ 

 
Ο/Η  κάτωθι υπογεγραμμένος/η ……………………………………….. του 

……………………………., κάτοικος…………………………………, οδός 

………………………………….. αρ. ………., με Αριθμό Δελτίου 

Ταυτότητος ……………………………,ιδιοκτήτης του α/κ 

…………………………, με ΑΜΑΣ ………………… 

 

Ε ξ ο υ σ ι ο δ ο τ ώ 

 
Τον/Την …………………………………………………………………….. 

του………………………………….,κάτοικο…………………………………, 

οδός…………………………… αρ. ………., με Αριθμό Δελτίου Ταυτότητος 

…………………………………. 

να παραλάβει αντί εμού τις αναγνωριστικές ετικέτες ουράς τόνου (BFT) και 

να συμπληρώσει και υπογράψει την απαραίτητη βεβαίωση παραλαβής. 

 

                                                            ……………………… -12-2014 

  

                                                                     Ο/Η  Εξουσιοδοτ……. 
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